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All'Assessore Enrico Mingardi

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IV Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERPELLANZA

Oggetto: Ancora modifiche alle decisioni della Giunta rispetto al tracciato del tram, cittadini disorientati
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Considerato che:

- Dalla stampa locale si apprende che l’Assessore Mingardi convoca un esperto internazionale per risolvere problemi
legati al realizzo del tram;
- Vengono formulate, a seguito di questa consulenza, nuove proposte che modificano sostanzialmente le decisioni
della Giunta;
- Lo stesso Sindaco “scopre”, ora, la vocazione di P.zza Barche e conferma che l’interscambio va necessariamente
spostato;
- Ci sarà ancora necessità di accorgimenti tecnici per l’installazione della rotaia;
- E’ previsto il realizzo di altre linee con percorsi limitati e utilizzo di strade laterali; 
- Rimane l’incognita di come e con quale mezzo raggiungere Venezia;

Visto:

- che la cittadinanza e le categorie economiche/commerciali esprimono preoccupazione sulla gestione della tranvia,
sia dal punto di vista della vivibilità, della sicurezza, dell’operatività legate ai cantieri e alle nuove viabilità ma
soprattutto alla mancata chiarezza e conoscenza del tracciato definitivo;

- che, nonostante le continue richieste di chiarimenti, si rileva la mancanza di pianificazione/progettualità del sistema
del trasporto pubblico integrato (tram, bus, mezzi acquei, SFMR);

si chiede all’Assessore alla Mobilità 

Di rispondere con urgenza alla Commissione Comunale mobilità e viabilità con i rappresentanti di PVM, i tecnici
competenti al fine di venire a conoscenza:

- della relazione tecnica fornita dall’esperto internazionale Willy Husler;
- del tracciato definitivo del tram, compresi interscambi, “mini-capolinea”, e i percorsi limitati interessati da quattro linee;
- del progetto riguardante l’integrazione dei vari mezzi di trasporto pubblico;
- della viabilità futura con la presenza dell’infrastruttura tranviaria. 
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